

dicomLAB Dental cookie szabályzat

Mik azok a cookie-k?

A cookie-k azok a kis adatdarabkák, amelyek szöveges fájlokban mobilszközére vagy számítógépére mentenek, amikor meglátogat egy webhelyet. A cookie-k lehetővé teszik, hogy a webhely szervere rögzítse és tárolja a felhasználók műveleteit és beállításait, például bejelentkezési információkat, felhasználói előzményeket, nyelvi beállításokat és egyéb megjelenítési beállításokat bizonyos ideig. A cookie-k biztosítják, hogy a látogatóknak ne kelljen folyamatosan újra megadniuk adataikat vagy információikat, amikor újra felkeresik a webhelyet vagy böngésznek az oldalak között.

A cookie-kat arra is használjuk, hogy emlékezzenek a felhasználók preferenciáira az egyszeri látogatásokra vonatkozóan munkamenet cookie-kon keresztül, vagy többszöri ismétlődő látogatásokra állandó cookie-kon keresztül.

Hogyan használjuk a cookie-kat?

A cookie-k szükségesek weboldalunk optimális működéséhez, és javítják a webhely teljesítményét és a felhasználói élményt. A weboldal üzemeltetői felügyelik az oldalon használt összes cookie-t, és hozzáférést biztosítanak harmadik feleknek statisztikai és elemzési célokra. A cookie-kra azért van szükség, hogy ne felejtjük el azonosítani a látogatókat, és emlékezzen a webhelyen végzett tevékenységeikre és online viselkedéseikre.

Különböző okokból cookie-kat használunk, amelyeket az alábbiakban részletesen ismertetünk. A cookie-kkal kapcsolatos információkat nem használjuk fel a felhasználók személyes azonosítására.

Cookie beállítások

A webböngészők többsége támogatja a cookie-k kezelését. A böngésző beállítása során az egyes cookie-k manuálisan törölhetők, leállíthatók vagy teljes mértékben letilthatók. Megteheti azt, hogy csak

bizonyos webhelyeken engedélyezi a cookie-kat. Ha a böngészőjében engedélyezi a cookie-k használatát, akkor feltételezzük, hogy elfogadja a szervereink és weboldalaink által alkalmazott szabványos cookie-k használatát.

További információk <http://www.youonlinechoices.com>

A leggyakrabban használt böngészők cookie-beállításairól az alábbi linkeken elérhető el tájékoztatás:

- Cookie beállítások Firefoxban <http://support.mozilla.com/en-US/kb/Enabling%20and%20disabling%20cookies>
- Cookie beállítások Internet Explorerben <https://support.microsoft.com/en-us/help/17442/windows-internet-explorer-delete-manage-cookies>
- Cookie beállítások Microsoft Edgeben <https://support.microsoft.com/en-us/search?query=enable%20cookies%20in%20edge>
- Cookie beállítások Google Chrome-ban <http://www.google.com/support/chrome/bin/answer.py?answer=95647>
- Cookie beállítások Safari-ban (macOS) http://support.apple.com/kb/PH17191?viewlocale=en_US&locale=en_US
- Cookie beállítások Safari-ban (iOS) <https://support.apple.com/en-us/HT201265>
- Cookie beállítások Androidon <https://support.google.com/chrome/answer/95647?co=GENIE.Platform%3DAndroid&hl=en&oco=0>

Az általunk használt cookie-k

Alapvető cookie-k

Ezek a cookie fájlok feltétlenül szükségesek ahhoz, hogy a felhasználók böngészni tudják a weboldalt és használhassák az oldal szolgáltatásait és funkcióit. Ezeket a cookie-kat nem lehet letiltani.

Funkcionális cookie-k

Ezek a cookie-k segítenek abban, hogy minél inkább növelhessük és személyre szabhassuk a felhasználói élményt.

Analitikai cookie-k

Az analitikai cookie-k lehetővé teszik a belső és kapcsolt harmadik felek szolgáltatásai számára, hogy statisztikai és elemzési célból összesített adatokat gyűjtsenek és tároljanak arról, hogyan használják felhasználóink a webhelyet. Ezáltal jobban megérthetjük a felhasználóinkat és az igényeknek megfelelően fejleszthetjük tovább a weboldalt.

Marketing cookie-k

Ezek a cookie-k segítenek eldönteni, hogy marketingkampányaink mennyire működtek jól, és mely csatornák segítettek bennünket a webhely forgalmának növelésében.

Marketing és analitikai eszközök

Google Analytics

Annak elemzése, hogy a szolgáltatásainkat hogyan használják, ami alapján tovább optimalizálhatjuk a felhasználói élményt és tovább fejleszthetjük az oldalt.

További információk: <https://policies.google.com/privacy>

Ha le szeretne iratkozni a Google Analytics szolgáltatásból, és meg szeretné akadályozni, hogy adatait a Google Analytics minden webhelyen felhasználja, kövesse az alábbi utasításokat:

<https://tools.google.com/dlpage/gaoptout>

Facebook

A marketing on-line kommunikáció hatékonyságának mérését és az on-line hirdetések hatékonyabb testreszabását támogató szolgáltatás.

További információk: <https://facebook.com/policies/cookies/>

Változások a szabályzatban

Időnként frissítjük cookie-szabályzatunkat. Rendszeresen látogassa meg ezt az oldalt, ha tájékozódni szeretne. Utolsó frissítés: 2022. február 17.